Câmara Municipal de Monteiro Lobato



Estado de São Paulo

CARTA DE SERVIÇOS AO USUÁRIO

1 - O que é a Câmara

A Câmara é uma instituição do Poder Legislativo Municipal com responsabilidade de discutir, elaborar e apreciar as leis que regem a vida em sociedade. A Câmara também tem como função fiscalizar a atuação do Poder Executivo em relação à aplicação de dinheiro

público e respeito às leis e ainda, suplementar à legislação federal e estadual.

Entre as competências dos vereadores estão:

- Criar Leis;

- Fiscalizar a atuação da Administração Municipal;

- Elaborar proposições de sua competência e que representem os interesses da

comunidade, executivo e demais órgãos públicos;

- Intermediar pleitos da comunidade junto ao Poder Executivo, ouvir e discutir os anseios

da comunidade, buscando ajudar na sua solicitação;

- Orientar e informar ao cidadão como proceder nos órgãos públicos para exercer seus

direitos.

A Câmara também é responsável por julgar autoridades do Executivo e Legislativo em

caso de crimes de responsabilidade.

2 - Comunique-se com a Câmara

Há várias formas de comunicar-se com a Câmara Municipal e com os vereadores. Pelo

telefone (12) 3979-1145 ou (12) 3979-1577 (WhatsApp), as mensagens são

encaminhadas tanto para parlamentares quanto para a instituição.

E ainda, através dos e-mails: <u>camara@monteirolobato.sp.gov.br</u>

ou

camaramlobato@uol.com.br.

E-mail: camaramlobato@uol.com.br



Estado de São Paulo

3 – SIC e Ouvidoria

O Serviço de Informações ao Cidadão – SIC, vinculado à Secretaria Geral dessa Câmara

Municipal, compete orientar, cobrar e fiscalizar a efetividade na prestação deste serviço.

Instituída pela Resolução nº 06/2021 de 21 de dezembro de 2021, o SIC tem o

compromisso de atender o cidadão com cortesia e respeito, facilitar e agilizar o acesso aos

serviços com a eficiência, a qualidade e a transparência dos serviços de atendimento.

As demandas podem ser solicitadas:

Site: https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/esic/

e-mails: camara@monteirolobato.sp.gov.br ou camara@lobato@uol.com.br

Telefone: (12) 3979-1145 ou (12) 3979-1577 (WhatsApp),

ou ainda, na sede da Câmara Municipal de segunda-feira a sexta-feira: das 08h às 17h.

4 - Vereadores

A Câmara Municipal de Monteiro Lobato é composta por 09 (nove) vereadores,

eleitos para mandato de 04 (quatro) anos. A cada quatro anos, eleições são feitas para

escolher novos parlamentares.

Há vereadores que ocupam cargos de organização e gerenciamento da instituição,

formando a Mesa Diretora.

A Mesa Diretora é o órgão diretivo da Câmara Municipal, que preza pelo bom andamento

dos trabalhos administrativos e parlamentares. É composta por quatro membros, eleitos

pelos próprios vereadores da Casa: Presidente, Vice-Presidente, Primeiro-Secretário e

Segundo-Secretário.

Alguns vereadores fazem parte das comissões, que são: Comissão de Justiça e Redação,

Comissão de Finanças e Orçamento, e Comissão de Urbanismo, Obras, Serviços Públicos,

Educação, Saúde, Assistência Social e Ética.

No site é possível encontrar as principais informações das atividades parlamentares,

como: proposições, votações, participação em comissões.



Estado de São Paulo

5 - Acompanhe online as sessões da Câmara

Todas as Sessões Ordinárias, Extraordinárias, Solenes, Especiais e Audiências Públicas da

Câmara Municipal de Monteiro Lobato são transmitidas ao vivo via rede social da Câmara.

https://www.facebook.com/camaramunicipalmonteirolobato

As Sessões Ordinárias acontecem na primeira e terceira segundas-feiras às 19 horas.

6 - Saiba o que acontece na Câmara

A Câmara Municipal de Monteiro Lobato possui um sistema de transmissão de notícias

próprio, com site e perfil em rede social (Facebook). Além de informações sobre legislação

e cidadania, as contas divulgam as notícias sobre a Casa.

Por meio do Facebook cidadão pode acompanhar em tempo real, as atividades legislativas

da Casa, como as Sessões Ordinárias, Sessões Extraordinárias, Sessões Solenes e

Audiências Públicas. Tais atividades ficam salvas na devida plataforma e pode ser

acessadas em qualquer momento após sua transmissão.

7 – Aprenda

No site constam também informações sobre como ser estagiário da Câmara.

https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/camara/concursos-camara

8 - Visite a Câmara

O prédio da Câmara Municipal está localizado na Rua Maria Luiza Valvano Auricchio, nº

21, Centro, Monteiro Lobato/SP. A sede da Câmara é aberta à população e é possível

acompanhar pessoalmente as sessões, reuniões das Comissões e Audiências Públicas.



Estado de São Paulo

9 - Leis e Propostas Legislativas

Todas as informações legislativas estão disponíveis no site da Câmara. Desde que uma

proposta de lei é apresentada até que se torne lei - ou seja arquivada - a história da

legislação é registrada pela Câmara.

As matérias legislativas também estão online. Cada projeto possui a íntegra do texto

proposto, as alterações feitas, em qual nível de tramitação se encontra e informações

como nome de autores.

https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/

A Lei Orgânica Municipal, o Regimento Interno da Câmara Municipal e as demais leis do

município estão disponibilizadas no site.

https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/pdf/lei organica/lei organica.pdf

https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/pdf/regimento_interno/regimento_inter

no.pdf

10 - Transparência

A Câmara investe na transparência e por isso, publica na internet informações sobre os

recursos usados pela administração da Casa.

Na parte destinada às despesas, estão dados sobre gastos com diárias, passagens, no

desempenho de missões institucionais ou de representação da Câmara Municipal,

também é possível consultar as movimentações diárias.

Há ainda informações sobre todos os contratos firmados, organizados em vigentes e

encerrados.

No site constam informações sobre servidores efetivos e comissionados e todos os dados

sobre processos seletivos e concursos públicos feitos pela Câmara.



Câmara Municipal de Monteiro Lobato

Estado de São Paulo

O site da Transparência ainda traz os demonstrativos oficiais com base na Lei de

Diretrizes Orçamentárias e o relatório das receitas e despesas, organizados por exercício

financeiro e ainda, relatório com informações sobre a execução orçamentária da Câmara

Municipal, organizado por exercício financeiro.

É disponibilizado no site da Câmara as Publicações Oficiais da Câmara, que também são

publicadas no Diário Oficial Eletrônico do Município de Monteiro Lobato.

http://201.28.168.194:9000/transparenciacamara/

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO/SP

Rua Maria Luiza Valvano Auricchio, 21 – Centro

Monteiro Lobato/SP

CEP: 12.250-000

Telefone: (12) 3979-1145 / 3979-1577 (WhatsApp)

E-mails: camaramlobato@uol.com.br / camara@monteirolobato.sp.gov.br

Site: https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/

Facebook: https://www.facebook.com/camaramunicipalmonteirolobato

Expediente: de segunda a sexta-feira das 8h às 17h

Sessões Ordinárias: 1ª e 3ª segunda-feira de cada mês às 19h00m

E-mail: camaramlobato@uol.com.br